

*Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Российский университет дружбы народов»*

Факультет гуманитарных и социальных наук
КАФЕДРА ПОЛИТИЧЕСКОГО АНАЛИЗА И УПРАВЛЕНИЯ

АННОТАЦИЯ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

41.03.04 направление подготовки Политология

код и наименование направления

«Информационные технологии профилактики радикализма»

наименование образовательной программы

Уровень высшего образования – бакалавриат

Название дисциплины	«Информационные технологии профилактики радикализма»
Объём дисциплины	3 ЗЕ (36 час)
Название разделов (тем) дисциплины	
Раздел I. Актуальные проблемы безопасности многополярного мира	В данном разделе изучаются исторические корни терроризма: генезис, типология, идеология радикализма, его производных. Прослеживается эволюция международного терроризма и экстремизма. А также правовые основы противодействия терроризму и экстремизму в России, заложенные нормами национального и международного законодательства. Особое внимание уделено образовательному пространству как объекту защиты государства и общества.
Раздел II. Противодействие международному терроризму и экстремизму	В данном разделе представлена система антитеррористической безопасности Российской Федерации. Исследуется формат сотрудничества органов местного управления и образовательных учреждений в условиях террористических угроз. В процессе практических занятий студенты постигают основы управления системой антитеррористической защиты учебного заведения. Оценивается степень психологической готовности студентов к восприятию терактов и экстремальных ситуаций, а также типичная рефлексия людей, оказавшихся в зоне применения террористических технологий. Меры
Раздел III. Глобальные информационные обмена и безопасность общества	В разделе осмысливается важнейшая составляющая антитеррористической борьбы государства и общества – информационно-аналитический комплекс России. Опыт, приобретённый в ходе двух антитеррористических кампаний в Чечне и действий ВКС РФ в Сирии. Изучается технологический арсенал информационной экспансии радикальных сил. Стратегия, тактика и технологии информационных войн против государственности: российский и международный опыт борьбы. Кибертерроризм как разновидность подрыва социально-политической стабильности. «Патриотическое воспитание молодёжи в контексте противостояния антироссийским акциям. Народные инициативы и формы противостояния агрессивному радикализму: «киберополчение».

<p>Раздел IV. Международные ресурсы безопасности и Россия</p>	<p>В финальной части дисциплины оцениваются внешнеполитические инициативы РФ в международных институтах. И в частности, невоенные средства обеспечения безопасности многополярного мира. Венчает курс деловая игра по теме: «Российская модель безопасности в условиях террористической и экстремистской угроз».</p>
---	--

Разработчик

**доцент кафедры политического анализа и управления,
к.п.н. Давыдов Владимир Николаевич**

должность, наименование кафедры, инициалы, фамилия

**Заведующий кафедрой
Политического анализа и
управления**

В.М. Платонов

наименование кафедры

подпись

инициалы, фамилия